4. AEHRDEER
4. 1 DESHT
TR BB A 5 2 BRI, R 2 & EITHE, Wi, JEREO 3
I TE D, 220, AERERZ RICHROZEL BEMHRT 272D, 8%
Fhi L7=, FERIL, F£-4.1.1~F-4. 1.6 (TR LT,
¥, AROBOHTII T ORI L T A HET < ICIEB FiE, E7-44
TR IZIES FiEE W=,

xK4.1.1 MINYEZRFRBGHVIT2A4Y HBHER
e (HE 120, 40, 60, 80km/h) (F& T : FRLEET 277 VMifi%E) (SEBRM A% (o H0K) (RIEH: 75)

HER] {25 Fn ENEEY: S MR F i P fE HIE
AR 0.6247 3 0.2082 | 171.07 | 0.0000 | 1%A &
B & H 0.0069 6 0.0011 0.94 | 0.4899
AR 0.2191 18 0.0012
IR 0.6535 27

®-4.1.2 HIRYERRBEGF) VI2AY SHEOWE
St (G : 20, 40, 60, 80km/h) (HSTH - KL EET A7 7 VEHEE) (B oK) (RIEHL: 6715)

G0N R 25 Fn HHEE | Ao F P fE HIE
AT 0.1764 3 0.0588 333.96 0.0000 | 1%H =
B: I E H# 0.0084 5 0.0017 9.61 0.0003 | 1% A&
AT 0.0026 15 0.0002
IR 0.1926 23

®-4.1.3 MtIRYERRREGF) VI2M4Y SEOWE
Zef (#EZ 220, 40, 60, 80km/h) (1 : HEKMERGE) (B 1H0K) (MEH:65)

G0N R 205 Fn HHEE | Ao F P fE HIE
AT 0.1764 3 0.0588 336.96 0.0000 | 1% H =
B : I & B 0.0084 5 0.0017 9.61 0.0003 | 1% &
AT 0.0026 15 0.0002
IR 0.1874 23
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F-4.1.4 HINYBERZRKEBF) VIF2A4Y HEOTE

M (EE 20, 40, 60, 80km/h) GRS : BRI EET A7 7 VeSS | HEAKPESHEE) (B HHok) GRIEH:65)
CN @7 - Fn SREE): S M5 F fiE P fE HE

AR 0.4885 3 0.1628 | 3290.07 | 0.0000 | 1% A &
B: & 0.0179 1 0.0179 360..65 |  0.0000 | 1% &
C:lEH 0.0114 5 0.0023 45.96 | 0.0000 | 1% A&
AXB 0.0143 3 0.0048 96.61 | 0.0000 | 1%H &
BXC 0.0018 5 0.0004 7.46 | 0.0011 | 1% A&
AXC 0.0054 15 0.0004 7.24 | 0.0002 | 1% &
e 0.0007 15 0.0000
EIRLEH) 0.5401 47

£4.1.5 BIRNYEZRREOH ) IT24M4Y DEOSE

7L

Sef (% £ 20, 40, 60, 80km/h) (& 1H : BERIEET 277 VMGHE) (SEBRMERRIZ R DWOK) (R7 7 #:15%) (RIEH: 7

A {2275 [ H e Moyl | FAE | PAH HE
A E 0.0104 3 0.0035 | 5.43 | 0.0077 | 1%HE
B e 0.0100 6 0.0017 | 2.60 | 0.0539
A 0.0115 18 0.0006
R 0.0318 27

F4.1.6 BIRYBEBRRBGH Y ITZ2A4Y DEINE
et GRJE :60km/h) (T BERLEET 277 VEi%E) (B HOK) (A7 7441 15J%) (AIEHE:67)

A {7 V-5 Fn [ H R 53 8 F il P i HE
AIE E 0.0230 5 0.0046 | 11.89 | 0.0000 | 1% A&
A 0.0116 30 0.0004
R 0.0346 35

IO OFER, ZHETO—HOT Y BEEERNS G LNCIN TEoEE L
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4. 2 FETEREETANYERZRBOBEK
D 3. 21T KO ITHEITIHE &30 BEEAE ORI, FHEREICL->TED
R DBMZR L TNDR, BEMICIZZIUT EREREITA LR 5T,
F4. 2. 1~F4. 2. 413, BHAEFEORE &40 BEEEEOBRZ 1k & 2 REYF
Lo TRDTEHLDTH D,
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£-4.21 FELMINYERERE (BF) OFE
(BHET7RA 77U %, ERERICKDEK, VUT24Y)
HEREA, HWEZA | BB - 1kEER Y @ u (BF) B 2wENRR Y - u (BF)
s v TR : MBI G) X W km/h | FE : MBIREE () X ¢ 3 km/h
. R Y=—0.008X+1.0187 Y=—0.00009X*+0.0006X+0.8466
[EFa V7 ZAY%
r’=0.9644 r’=0.9998
. . . Y=—0.0062X+0.922 Y=—0.00004X?-0.0025X+0.8476
T B VT HAY
r’=0.9877 r*=0.999
. . Y=—0.0073X+0.936 Y=—0.00007X*-0.003X+0.7952
I NESES Ny V7 ZAY%
r’=0.9535 r’=0.982
B . Y=—0.0056X+0.8748 Y=—0.000006X%-0.005X+0.8623
T AT HT V72 A%
r*=0.9926 r*=0.993
|:|:r H 2&%@@ U7“&/]’JV Y=—0.0058X+0.8854 Y=—0.00005X>-0.0011X+0.7931
e (BR) 155 r*=0.9782 r2=0.9884
|:|:r H 2&%@@ U7“&/]’JV Y=—0.0055X+0.8883 Y=—0.00003X*-0.0021X+0.8915
& (BR) 275 31 r?=0.9857 r2=0.9981
. Y=—0.0077X+1.0037 Y=—0.0001X?>+0.0044X+0.7614
B TJ U7 B A
r*=0.9231 r*=0.996
F4.2.2 REEMIANYERRE (BF) OBEEZE
(BHET7X 77U MEZE, BHBUK, )V TE24)
HEREA, HWEXA | EB : 1kEVRR Y @ u (BF) EB o 2wENRESX Y ¢ u (BR)
o ¥ TE . FRIREEGD) X BEEEkm/h | FEr : FHREEBIGY) X ;A km/h
. R Y=—0.005X-+0.9208 Y=—0.00001X*-0.0039X+0.8983
E#a it V72 A%
r*=0.9978 r*=0.9994
. . N Y=—0.0051X-+0.9088 Y=0.00003X?*-0.0077X+0.962
VT BB V72 A%
r*=0.9879 r*=0.9966
. N Y=—0.0058X+0.9641 Y=0.00004X*-0.0094X+1.10186
NESEZin) V72 A%
r*=0.9846 r*=0.9971
|:|:r H 2&%@@ U7“&/]’JV Y=—0.0055X+0.9012 Y =-0.0000009X?-0.0054X+0.8993
B (BR) 1753 2=0.9922 2=0.9922
|:|:r H ﬁ%@jﬁ 97\\&/{*\7 Y=—0.0051X+0.8975 Y=—0.00002X?-0.0029X+0.8527
& (BK) 2753 r?=0.9935 2=0.9996
R Y=—0.0049X+0.9084 Y=0.000008X?-0.0057X+0.9253
#k) TJ V7 2AY%
r*=0.9977 r*=0.9986
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=-4.2.3 ERELMITANYERZRE (BF) OBER
(HEKMESHEE, BARK, VTRA4Y)

HEREA, HEXA | BB - 1REVRR Y : u (BF) BB 2wENER Y o (BR)
= £ TE - MBIRIRGY) X ¢ U km/h | FE: : MEIBIGY X ¢ km/h
" ) Y=—0.0037X-+0.8091 Y =—0.00003X>-0.0066X+0.8664

[EFa V7 ZAY%

2=0.9808 2=0.9997
. ) Y =—0.0039X+0.8068 Y =0.00005X-0.0085X+0.8986
T B VT HZA¥
2=0.9524 2=0.9962
) Y =—0.0042X+0.8532 Y=—0.00007X>-0.0116X+1.0003
I NESES Ny V7 ZAY%
2=0.9071 2=0.9963
A A S Y=—0.0037X~+0.7659 Y =0.00003X%-0.0066X+0.8232
¥ (BK) 1755 r2=0.9812 r2=1.0000
A A S . Y=—0.0034X+0.7844 Y =—0.00001X%-0.0049X+0.8132
¥ (BK) 2755 r2=0.9943 r2=0.9998
) Y =—0.0037X4+0.8000 Y =0.00003X>-0.0071X+0.8677
(Bk) T7J V7 H2AY
2=0.9605 2=0.9862
=-4.2.4 FRELMTANYERZRE (BF) OBER

(BRHETRI77I bR, ERERICKEBK. ATF7AIGE, )VI24Y]

HEREA, HEXA | BB . 1kER Y : u (BF) BB 2wENER Y o (BF)
= v TR MREBECGY) X HEkm/h | FEr : MBI GD) X : HE km/h
= . Y =—0.00007X+0.8968 Y =—0.000009X2+0.0008X+0.8791

[E Rt V741

2=0.0909 2=0.5246
o . Y=—0.0002X+0.8881 Y =—0.000006X2+0.0004X+0.8766
VT V752 A%
?=0.6156 2=0.8999
. Y=—0.0001X40.915 Y =—0.00003X>40.0031X+0.8517
WA NESES 0N V7 %A%
2=0.0292 ?=0.9988
A AT Y Y =—0.0009X+0.8923 Y= —0.000005X%-0.0004X+0.8823
B (R 155 r*=0.976 2=0.985
A A Y Y=—0.0023X+0.981 Y=—0.00003X?-0.0054X+1.0431
¥ (BR) 2755 ?=0.8706 r2=0.9234
. Y=—0.0001X+0.9266 Y =—0.00002X2+0.0006X+0.8943
Bk) T J V742 A%
2=0.9233 2=0.9991
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4. 3 EE
FWEETHE SND TR0 BEREIT. ZOMEMIZATY X0 H L8 H
ST AFF L RENRE SN TR Y . AEIOE RGBT K0 BAF 7245 H7E HH
DIHERENED Z ENTE L, 2T L FREHIC o THIE S D30 BEERRK
DIMEEES & L < IXRWEH R — OFEHE CRHMmAA fIRE Th 5,

HEMNE
A a4 TR FEREERER Tl B OMERFE B OBRAFEICHE M LTV 590 JIE
% [H L EANBORR G IRFTICED . F—O5RM T TRBRATo72 2 LI L ZHEHO
PEREDORERR. K OEIE R OB & 5 2 & kT,
Lo T, AEOA REERBRILA th OB OMERFE % 217> T RIZ&sr>2b 0
b,
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